10 клас

Завдання

для конкурсного іспиту з базової дисципліни «Біологія» серед учнів-членів 
Луганської обласної малої академії наук, 2012-2013 навчальний рік

І рівень

Завдання цього рівня мають тільки ОДНУ правильну відповідь, кожна правильна відповідь – 2,5 б.

Завдання № 1. Укажіть водорості, у яких джгутикові стадії відсутні:

А. зелені водорості; 

Б. діатомові відорості;

В. бурі водорості;

Г. червоні водорості.

Завдання № 2. Нервова система ланцетника:

А. дифузного типу;

Б. у вигляді нервового ланцюжка;

В. у вигляді спинної нервової трубки;

Г. розкидано-вузлового типу;
Д. відсутня у вигляді організованої системи.

Завдання № 3. Хребет людини складається з кількості хребців:

А. 33-34;

Б. 30-31;

В. 36-37

Г. 7 шийних, 13 грудних; 5 поперекових, 4-5 крижових, 1-2 куприкових;

Д. 7 шийних , 2 грудних, 5 поперекових, 5 крижових, 4-5 куприкових.

Завдання № 4. Вкажіть, які кінцеві продукти розпаду поживних речовин всмоктуються у кров: 

А. жири;

Б. глюкоза, жирні кислоти;

В. амінокислоти, глюкоза;

Г. жири, глюкоза.
Д. жири, глюкоза, амінокислоти.

ІІ рівень

Завдання цього рівня можуть мати декілька правильних відповідей,повна правильна відповідь на завдання № 1 та № 2 – 3 б., завдання № 3 – 4 б. Правильною вважається та відповідь, яка включає ВСІ варіанти, передбачені завданням.

Завдання № 1. До захисних рефлексів людини належать:

А. чихання;

Б. мигання;

В. кашель;

Г. ковтання; 

Д. сухожильні

.Завдання № 2. Сполуки,що входять  до складу АТФ:

А. амінокислоти;

Б. аденін;

В. рибоза;

Г. фосфорна кислота;

Д. глюкоза;

Е. глікоген.

Завдання № 3. Незамінні амінокислоти для дорослої здорової людини: 

	А. лізин
	З. тирозин

	Б. гістидин
	И. метіонін

	В. глютамін
	І. ізолейцин

	Г. триптофан
	К. лейцин

	Д. аргінін
	Л. валін

	Е. аспарагін
	М. фенілаланін

	Ж. треонін
	


ІІІ рівень

Кожна правильна відповідь – 5 балів. Правильною вважається відповідь, у якій вказано ВСІ варіанти або коректна послідовність, передбачені завданням.
Завдання № 1. Установіть послідовність етапів життєвого циклу аскариди:

 А. личинка потрапляє у легені та бронхи, а з них до рота;

 Б. яйця потрапляють у організм людини; 

 В. оболонка яйця розчиняється й виходить личинка; 

 Г. людина проковтує слину, і личинка через шлунок потрапляє в тонку кишку, де   перетворюється на дорослу аскариду.
Завдання № 2. Мембранну будову мають клітинні структури: 
А.рибосоми;                                Г.мітохондрії                        Е.лізосоми               К.центромери
Б.ендоплазматична сітка           Д.центріолі                            З.вакуолі
В.комплекс Гольджі                  Ж.пластиди                            И.хромосом

